Knaccugpukauums
CJIOXKHBIX
HeopraHu4yeckux
BelecTs

OKCNAbL



Crio)XHble sewlecmea

S 2

HeopraHu4YecKkue  OpraHuvyeckue

OCHOBAHUA N CONU
KUCINOTbI




* gi" LIE/IN YPOKA:
0O aans onpe.qeneHue oKcuaam,
0 paccmonpeny cochus OKCUAOB,

[0 Knaccugpuyupoesanvy okcuabl,

0 03HAKOMUMBCA C HOMeHKnanypou
OKCUAOB



OKcuabi - 3TO coeauHeHus,
cocTosLme n3 aToOMoB ABYX
3N1eMeHTOB, OAHUM U3 KOTOPLIX
SBNAETCS KUCNOPOoA B CTeneHU
OKUCNeHus -2

IxOy —obwan hopmyna
OoKCunaos



HomeHKnaTypa — cocTaBrneHue
Ha3BaHUU BeLlecTB

AITTOPUTM COCTABIEHNA HA3BAHNA OKCULOB

nYkazaTb cnoso OKCUL B uMeHUTENBbHOM Nagexe, 3atem —
Ha3BaHME drieMEeHTa B pOoAUTENbHOM Maaexe;

Ca%*0O% oKkcma KanbLums
Mg°*O? okema MarHus

0 Ecnu anemMeHT He MEeET NOCTOAHHOW CTEMEHWN OKUCTIEHUS, TO
nocrne Ha3BaHMA 3aneMeHTa B CKODKax pumMmckon uudppon
yKa3sbIBalOT YNCIIEHHOE 3HA4YEHUE Ero CTENEHU OKUCIIEHUS;

C°*O% okeuma yrnepoaa(II)
Fe,*0,° okcua xenesa (IIT)



Knaccudunkauums

0 TTo arperatTHOMy COCTOSHUIO:

n Teepasre (P,O., SiO,)

0 XKuakue(H,0, SO.)
0 MasoobpasHere (CO,, SO,)




Okcudbl pacripocmpaHeHbl np%
LUMerom WupoKoe fpaKkmu4eckoe 3Hay

ExxerogHoe munpoBoe
noTpebrneHne npecHon Boabl —
5-6 TbIC. Ky6. KM
B P® rogoBoe notpebrnenne
cocTtasnsget 90-100 ky6. km,
nnun nopsaaka 2% MupoBoro

BoaonoTpebneHns




[MPOBEPb CEBA

1.8opmyna oxkcuaa 3to:
a) NaOH 6) HCL B)CuCL, r)SO,

2. Popmyna okcuaa, HaXoAAWErocs B XUAKOM
COCTOSHUM:

a) Si0O, 6)H,0 B) CO, r) SO,
3. CreneHb okucneHua xenesa e F,0.:
a) -2 6) -1 8)+2 r) +3
4. Topmyna okcuaa HatTpus:
a) Na,O 6) NaO 8) NaO,
5. $opmyna okcuaa asora (IT):
a) N,O 6) NO, B) NO r) N,O,




OTBETDI

L L0 0 < L

- N M < W



UTOI'N

Ecnu Tbl oTBETUN NpaBUNbLHO Ha BCe
BOMPOCHI — MOJ1Iy4n OTMETKY «O»

Ecnu Bce e Tbl owmnodcs, Ho Bcero 1
NULWb pa3, TBOS OTMETKa «4»

KTo owwmnbesa 2 pasa, nonydnn oTMETKY
«3»

OcTanbHbIM cerogHa He noBe3rno !



